



Международный реестр трансплантатов печени живых доноров | LDLRegistry.org

Контекст: Трансплантация печени от живых доноров (ТПЖД) появилась в начале 90-х годов с целью решить проблему нехватки доступных органов умерших доноров для пересадки. В странах Азии ТПЖД до сих пор является основным источником трансплантатов для пересадки печени, но в западных странах распространение данной процедуры замедлилось из-за информации о возможных осложнениях и даже смертности у доноров. Результаты таких операций изучены в развитых странах, но в развивающихся странах их результаты остаются неизвестными. Важно собирать данные из всех уголков мира для создания единого персективного реестра, что позволит проводить сравнительный анализ и стандартизировать процедуру на международном уровне.

Центры, имеющие право на участие: Все центры, занимающиеся трансплантацией печени от живого донора (ТПЖД) по всему миру, могут участвовать в данном реестре. Нет ограничений по минимальному количеству случаев или критериям отбора центров.

Члены команды: Каждый центр имеет возможность сформировать команду из трех человек. В команду могут входить хирурги, анестезиологи, гепатологи, врачи интенсивной терапии и другие специалисты, занятые в процессе ТПЖД. Аудиторы (контролеры данных) будут назначены для отслеживания соблюдения протокола реестра, а также проверки качества сбора данных участвующих центров.

Критерии включения: Случаи должны быть зарегистрированы заблаговременно. В реестр будут включены как доноры, так и реципиенты, включая взрослых и детей, двухэтапные ТПЖД (например, APOLT, RAPID, ASPIRE, RAVAS), а также двойные трансплантаты.

Критерии исключения: Трансплантаты типа "домино" исключены из регистрации.

Результаты: Морбидность и смертность для донора и реципиента на момент выписки из больницы и до 90 дней после операции. Через 12 месяцев после операции будут зафиксированы дополнительные данные о результатах.

Владение данными: Организация LDLRegistry.org будет являться хранителем данных. Все участники смогут получить доступ к своим собственным представленным данным без необходимости получения разрешения со стороны комитетов LDLRegistry.org. Главные исследователи, научный и управленческий комитеты будут принимать решения в отношении запросов о предоставлении данных совместно, рассматривая все такие запросы на основе качества и достоверности предлагаемого проекта.

Конфиденциальность данных: Отчетность не будет содержать информацию о хирургах или центрах, все данные будут полностью анонимизированы.

Авторство: Все члены LDLRegistry.org с представленными и проверенными случаями в реестре будут указаны в основных публикациях как соавторы в формате цитирования PubMed. Дополнительные исследования могут предусматривать непосредственное авторство, однако в них должна быть указана коллаборация "LDLRegistry.org Collaborative" с соавторством для всех участников.

Партнеры: Международная группа по трансплантации печени от живых доноров (iLDLT) и Международное общество по трансплантации печени (ILTS).